

# 激情文体 | Fans 挡不住的诱惑

昨天傍晚，王军霞从沈阳飞抵南京。在回宾馆的路上，这位前奥运会冠军接受了快报记者的专访，她笑着说：“我每次来南京都喜欢去大排档，吃鸭血粉丝。我感觉南京人说话，跟唱歌似的。”

详见 A35 版



好心帮困难学生订报却没好报

## 奥运冠军遭中学生写信“威胁”

羽毛球奥运冠军张洁雯日前在自己博客中写下《一令我生气又无奈的信》的文章，披露了一个令人震惊的事情。张洁雯在去年捐助了山东省微山县的一批孩子订阅报纸，但今年2月份她却收到了被捐助孩子的“威胁”信件，称张洁雯欺骗了他，他没收到捐助的报纸，他在信中写道：“如果在2008年3月1日之前，不见来信或报纸，我会再写一封信，但是寄到哪里就不好说了。”



张洁雯(右)与杨维夺得2004年雅典奥运会羽毛球女双冠军

张洁雯：  
好心捐助却遭质疑

在博客中张洁雯说，她于2007年11月份收到一张明信片，上面的地址是“山东省微山县献爱心订报办公室”，明信片上说这个县城有很多学生喜欢学习，想订一些课外的关于学习知识的书籍，希望她能资助其中一个孩子订一份中学生语数外(中考)，一年是60元。

张洁雯马上就去邮局汇款了。在和男朋友商量后，两人还主动打电话到这个办公室申请更多资助，山东省微山县献爱心订报办公室给她发了一份名单，张洁雯按照名单把钱汇了过去。

在博文中，张洁雯无奈地阐述自己由于善心引来的麻烦：其中一名学生没有得到自己想订阅的报纸，就给张洁雯写信。张洁雯专门打电话去了解情况，得到的解释是汇款时已是2007年12月下旬，有些报刊由于休息得早所以没能及时订上，她一共资助了18名学生，其中4人由于征

订原因在2008年的1月份和2月份没拿到订阅的书报。

张洁雯表示，小孩子的激动可以理解，因为在资助过程中由于误会，孩子可能以为被骗了。但张洁雯觉得这封信的措辞难以让人接受。“信里写的一些句子和语气真是让我不敢恭维啊”，张洁雯在博客里说，她还专门原封不动地把那份小学生的“威胁信”打字发到博文，让网友说说“看了后会有什么感觉”。

献爱心办公室：  
张洁雯已原谅我们

昨天下午，快报记者联系到了微山县献爱心订报办公室。接电话的是一名杜姓工作人员。杜先生不愿意讲述事情的经过，只表示这是一场误会，他们已经与张洁雯取得了联系，并得到了她的原谅。

据杜先生介绍，当时张洁雯一共通过订报办公室捐助了微山一中和韩庄一中共18名学生，由于是分两批捐助的，所以这两批孩子的订报时间不同。目前已经有15人从1月份起收到了张洁雯出资订

阅的报纸，另外3人由于当时错过订报时间，所以他们的报纸是从3月份才开始订阅的。

“骗，我们肯定是不会。因为当时我们接手的捐助太多了，很多信封搞乱了，没有办法落实到底是哪3个学生没有收到。”杜先生极力否认自己的工作存在问题。

在谈到张洁雯的情绪时，杜先生表示已与张洁雯进行了沟通，双方把误会已经说清楚了。“我们谈得还挺好的，现在我们也不想把事情炒大。这个事情你们最好问问张洁雯。”杜先生说。目前张洁雯正在英国征战全英羽毛球公开赛，截至发稿，记者未能联系上她。

韩庄一中：  
具体情况还要调查

对于牵扯到的捐助学校，记者做了进一步调查，联系到写匿名信学生所在的韩庄一中政教处。因为在信中，学生提到了在政教处回贺卡的细节。

据韩庄一中政教处殷主任介绍，去年年底，的确有两名邮政局的人过来说要收到

捐助的学生给捐助者回贺卡。“因为我们学校有很多学生参与了这个活动，收到了很多捐助，但具体张洁雯捐助的三名学生现在有没有收到报纸，我们再核实一下。”殷主任表示。

快报记者 沈忱

### 张洁雯博客所附中学生“威胁”信

张洁雯同志：  
曾记否，去年冬天，你派人来到我们学校，让我给你写贺卡，让我给你资助了我。事成后，说从2008年元月一日起，给我订一份报纸，我照做了。但截至目前，2008年1月23日11点18分26秒，我仍未见到你的报纸。我感到被欺骗了。如果在2008年3月1日之前，不见来信或报纸，我会再写一封信，但是寄到哪里就不好说了。

(有删节)

“一名被您资助过的人”

10万元免费  
三八节寻找幸运儿

美丽梦工场全程打造机构：  
南医大友谊医院中韩整形美容中心

嘉宾：20余位中韩整形权威

韩国BK东洋整形外科医院院长，现就职于南医大友谊医院中韩整形美容中心的四位韩国整形泰斗金柱翰院长、洪性范院长、李定祐院长和朴相根院长均将出席此次“纯韩美丽盛宴”为广大爱美女性亲诊。

据悉，金柱翰院长是原韩国BK东洋整形医院院长，在面部轮廓改型和鼻部综合整形领域堪称“独步天下”，曾因主刀韩国当代最富盛名的一位变性红艺人的面部整形而名噪亚洲，前后为多位韩、日影星做过整容手术；而久负盛名的国际倾颜面整形泰斗洪性范院长、李定祐院长以及在韩国整形界享有“传神电眼”美称的眼部整形权威朴相根院长，更是在韩国乃至全亚洲“粉丝”无数，不少韩国政要为塑造自己的公众形象，纷纷在临近大选前选择他们做自己的整形顾问。

另外，国内著名隆胸吸脂形体雕塑专家夏建军主任、刘献梅主任、余海龙主诊医师，五官整形、妇科整形专家刘英主任，除皱专家吴坚主任，高难度整形专家韦敏教授、周栩博士、皮肤美容专科李冬花医师等十余名国内著名整形专家也均在此次“纯韩美丽盛宴”的嘉宾之列。

特色：精细微创、“韩”汁“韩”味

既然是整形届的“纯韩美丽盛宴”，宴会的特色自然离不开韩汁韩味。那么，真正的“韩汁韩味”到底是什么样的呢？

首先手术将由韩国专家亲自主刀，金柱翰、洪性范、李定祐、朴相根四位韩国整形泰斗已于2007年7月29日集体签约南医大友谊医院中韩整形美容中心，目前已天天在宁亲诊手术，这对南京的爱美女性来说，无疑是个天大的福音；其次，你可在此

次“纯韩整形美丽盛宴”中亲身体会到韩国整形技术精细微创、自然无痕的技术特色。

据了解，韩国顾客近乎苛刻的手术要求，造就了韩国整形医生精益求精的执业精神；精细唯美、自然和谐的手术效果，要求手术医生注重对神韵和细节的雕琢，长期的高标准手术操作形成了韩国整形医生精准、细腻、微创的手术操作习惯，而这，正是纯韩整形的技术特色。

安全：“权威专家、精细化管理措施”

双护航

其实，在南医大友谊医院中韩整形美容中心的日常运营过程中，始终贯穿着一系列限制性的精细化管理措施，从而对手术质量和手术安全进行严格把关。

首先是医护人员的轮班制度：手术专家分为两组轮流进行手术，每位专家的手术安排限时限量，专家不得连续手术超过6小时，每天的手术量不超过5台；而值班护士不得连续工作超过8小时。据医院负责人解释：

# 整形大礼

三八妇女节临近，面对这个特殊的国际节日，以美为天性的女性朋友们该如何去拟定自己的美丽计划？也许，你正因为“脸型不够柔和、眼睛不够灵动、鼻子不够挺俏、皮肤不够白嫩、身材不够苗条、曲线不够分明”而不知所措；或者，您已经有了一份美丽计划，却不知该如何去实施，那么，您不妨考虑到南医大友谊医院中韩整形美容中心去看一看！在那里，一场免费“纯韩整形美丽盛宴”正虚席以待，现在参加，很有可能您就是2008年度最美丽的幸运女人！

三八妇女节期间“美丽盛宴”

免费整形

3月1日-10日，寻找1名38岁的女性，免费提供价值十万元个人整形（限南京籍、需持个人身份证明及2寸照片，同意并填写免费手术协议书）

三八节，整形三八折

当天手术或交全款预约顾客（费用不退）可参加抽奖返现金活动，2名顾客可享受手术费的3.8折并返还现金。

丰胸，送保险

3月8日当天，所有隆胸手术不论材料，一律送价值5万元保险一份；免费生活美容

全市3月8日出生女性，凭个人身份证件可预约免费体验生活美容一次

激光美容超值赠送

做彩光、激光、皮肤美容送彩光脱毛

如果您想通过整形让自己变美，如果你也想体验“纯韩整形”带来的惊艳改变，可以登陆www.nmufh.com进行网上预约，也可以拨打025-86677822到南医大友谊医院中韩整形美容中心，免费让中、韩权威整形专家为您咨询和设计。变美，其实只在你一念之间。